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HRY BEZ HRANIC na přeštickém Masarykově náměstí

slavily velký úspěch

V sobotu 22.6.2024 přeštické náměstí doslova ožilo! Na své si přišli
hravé děti i soutěživí dospělí. Náměstím zněla dechovka, německý pop
i česká pop music v podání Maxíků. Vrcholem večera byla německá
kapela Weissglut s drsným repertoárem skupiny Rammstein.
Pomyslné brány her se otevřely v deset dopoledne, kdy se nebe ještě
zlověstně mračilo. S přibývajícími slunečními paprsky přicházelo i více
návštěvníků. Soutěžící všech věkových kategorií si mohli v herní zóně
vyzkoušet tradiční i netradiční hry a vědomostní soutěže. „Zájem byl o
všechna stanoviště, ale nejvíce malé návštěvníky zaujal obrovský kopací
terč Mini FootDarts“, říká Jakub, který obsluhoval stanoviště. Soutěží se
s nadšením účastnili i naši přátelé z německého Nittenau, kteří si přijeli užít
den a podpořit tak vzájemné setkávání obyvatel spřátelených měst. Pro
všechny zájemce byla k dispozici interaktivní venkovní výstava česko-
německého přátelství, u které proběhla komentovaná česko-německá prohlídka.
Odpolední program zahájili cvičenci Tělocvičné jednoty Sokol Přeštice, kteří
předvedli dvě sletové skladby: Fitness (skladba pro starší žactvo) a
Čmeláčci (skladba pro rodiče a děti). Po oficiálním přivítání hostů
moderátory Jiřím Fleisigem a Markétou Mlnaříkovou se již rozehrála
dechovka v podání proslulé chodské kapely Horalka, kterou v 15 hodin
vystřídalo německé popové trio Ge Heast!

A již byl čas na návrat dětí po odpoledním spánku, protože v 17 hodin
nastoupila na podium kapela Maxíci s Klárou Kolomazníkovou a jejich
programem Z pohádky do pohádky. Zpívali děti i dospělí, pod pódiem i na
podiu a na závěr maxi vystoupení se projela „mašinka“ po našem náměstí.

V krátké pauze, která byla nutná pro přípravu následujícího programu, měli
návštěvníci možnost občerstvení u stánků s rozmanitou nabídkou. Němečtí
přátelé také navštívili přeštickou chloubu Kostel Nanebevzetí Panny Marie a
převzali malé dárky od představitelů města Přeštice.

Před vyvrcholením večera jsme měli tu čest předat šek Lence Klasnové,
zakladatelce Nadačního fondu Šance onkoláčkům. Částka 89 667 Kč se pro
onkoláčky vybrala v rámci čtvrtého ročníku virtuálního běhu pro onkoláčky,
který pořádalo Kulturní a komunitní centrum Přeštice v květnu. „Moc
děkujeme za obrovskou podporu onkoláčků, velmi si jí vážíme,“ děkovala
Lenka Klasnová.

Pak přišla bomba, která zatřásla náměstím! Ve 20 hodin nastoupila na
podium německá kapela WEISSGLUT – A Tribute To Rammstein. Při
působivé show předvedla klasické i aktuální hity kapely Rammstein. Efekty
ohně, kouře a jisker ale i outfity členů kapely byly fenomenální. Po skončení
proběhlo focení s kapelou a neplánovaná autogramiáda. A tak fanoušci,
kterých se sešlo opravdu hodně, odcházeli spokojeni.
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Strachu chtiví návštěvníci se ještě přesunuli na desátou hodinu k Loděnici,
kde pro předem registrované zájemce byla připravena Noční bojovka. Byla
tedy opravdu jen pro ty, kteří mají pro strach uděláno! Při pohledu na
postavy v parádních kostýmech tuhla krev v žilách i otrlým dospělým.

„Myslím, že akce splnila svůj účel. Prohloubila a upevnila přátelství mezi
městy. Řada z účastníků zájezdu zde byla poprvé a byl to pro ně objev.
Čeští i němečtí návštěvníci poznali život v obou městech, jejich společná i
rozdílná témata. Prostřednictvím her se částečně odstranila jazyková
bariéra. Dle reakcí návštěvníků, je velká spokojenost na všech stranách a
věřím, že byl položen dobrý základ pro cyklickou letní akci,“ hodnotí první
ročník Her bez hranic iniciátorka projektu ředitelka KKC Přeštice Martina
Míšková.

Akci připravilo Kulturní a komunitní centrum Přeštice díky dotaci z bavorsko-
českého fondu Interreg, který se spolufinancován Evropskou unií.
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